

ZANIMALO VAS BO

ŠIŠENSKI TRGOVCI PRAVIJO:

„Vse najboljše ...!“

Kompleks trgovskih lokalov v Zgornji Šiški ob Celovski cesti je bil zgrajen pred petimi leti. Mimoidočim ne vzbudi posebne pozornosti, saj množica parkiranih avtomobilov skoraj v celoti zapira pogled. Toda precejšnjemu številu občanov je to najbližji preskrbovalni center, zato nas je zanimalo, ali je opravičil namen. Za mnenje smo povprašali nekaj trgovcev.

KRULANOVIČ EMA, poslovodkinja prodajalne Peks Škofja Loka, Celovška 179:

»Veste, tudi mene moti, ker prodajamo kruh v prostorih, kjer se obenem prodajajo alkoholne pijače in je dovoljeno kajenje (bife). Ko smo trgovino odprli, nismo računali na tak promet. V načrtu imamo pregraditev prodajalne, tako da bosta prodajalna in bife ločena. S preskrbo so težave, posebno še, ker zaradi ukinitve nočne peke kruh dobivamo šele ob 8.30. Kupcem želimo vedno ugoditi in imamo zato odprto trgovino tudi ob nedeljah od 8. do 11. ure. Motijo me slabi delovni pogoji, saj so prostori vlažni in hladni!«

FOGAČNIK MARJAN, poslovodja prodajalne Veletekstil Šiška 2, Celovška 179:

»Vidite, imamo zelo širok asortiman in tudi v centru ne boste dobili tako založene trgovine, posebno s preprogami, posteljnino in konfekcijo. Prodajamo tudi pozamentarijo, imamo urejeno dostavo na dom ter v kar največji meri skušamo slediti željam in zahtevam kupcev. Občanom Šiške zares ni potrebno nakupovati drugje, saj upoštevamo celo telefonske želje, oziroma naročila!«

ŽLOGAR MARIJA, prodajalka v prodajalni Sadje zelenjava št. 124, Celovška 181:

»V prodajalni imamo na zalogi vse artikle, katere nudi naše podjetje. Vsak dan imamo sveže blago, katerega redno dostavljajo... Občani so se navadili na nas in gre prodaja kar dobro... Hja, včasih nam zmanjka kakšnega artikla, vendar ga tudi drugje ni dobiti (recimo trenutno banan). Lahko pa vam ponudimo kompote, sokove, ki povsem nadomeščajo sveže sadje!«

Približno tako so nam hiteli pripovedovati tudi ostali trgovci. Skratka, občani Šiške nimajo težav s preskrbo! Ali je temu res tako? Slediti bi moral zapis o mnenjih kupcev, ki pa smo ga prihranili za prihodnjič. Morda nam boste pri tem pomagali tudi vi, spoštovani bralci, zato pričakujemo vaša mnenja, napotke, kritiko!

Trgovci so prepričevali
Francija Rozmana

tribuna



Pri šišenskih trgovcih dobite vse. Ali res?

Zdravnikov ne dobijo

V prostorih krajevne skupnosti Medvođe je bilo v sredo, 12. marca posvetovanje odgovornih predstavnikov Zdravstvenega doma Ljubljana ter predstavnikov družbenopolitičnih in delovnih organizacij z območja krajevne skupnosti Medvođe o vprašanih izvajanja zdravstvenega varstva občanov v okolišju zdravstvene enote v Medvodah.

Po ogledu prostorov v zdr. enoti Medvođe je bilo ugotovljeno, da je zgradba potrebna takojšnje sanacije ter da je potrebno takoj nakupiti potrebno opremo za nemoteno delo v ordinacijah. Posebno težavo predstavlja fluktuacija zdravnikov, saj trenutno ordinira le en zdravnik splošne prakse, na razpisana delovna mesta pa ni prijav. Problem bodo skušali rešiti s stanovanji ter izboljšanjem delovnih pogojev. Obenem pa bodo pripravili načrte za graditev nove zdravstvene enote, v okviru krajevne skupnosti pa bodo imenovali svet varovancev, ki naj bi v prihodnje urejeval vprašanja zdravstvenega varstva v okviru zdravstvenega doma Ljubljana.

Ker medvoška industrija zaposluje okoli 4.000 delavcev, bodo skušali še letos ustanoviti obratno ambulanto kot delovno enoto dispanzerja medicine dela v eni medvoških delovnih organizacij. Kemična industrija zahteva posebno varstvo delavcev, kjer ne gre le za samo zdravljenje, temveč za sistematične zdravniške preglede in raziskovalno dejavnost.

Ob koncu so pojasnili, da zaradi kadrovskih težav ponovna uvedba nočne dežurne službe ni možna ter bodo občani v primeru potrebe zdravniško pomoč dobili v zdravstvenem domu Šiška.

Franci Rozman

OBISK V JUGOBANKI

Zaupanje za zaupanje

Jugobanka, ekspozitura Šiška na Celovski cesti št. 106, je pričela s poslovanjem leta 1970. Dejavnost te poslovne banke je zelo pestra, saj obsega hranilništvo, dinarsko in devizno varčevanje, menjalniške poste, žiro in tekoče račune občanov, potrošniško in stanovanjsko kreditiranje ter prodajo deviz za službena potovanja.

V letu 1970 je ekspozitura imela 513 varčevalcev s 6 milijoni privarčevanih dinarjev, koncem leta 1974 pa že čez 6 tisoč varčevalcev z nad 26 milijoni privarčevanih dinarjev. Vse več je deviznih varčevalcev, skoraj polovica. V teku je akcija za prenos osebnih dohodkov in pokojnin na hranilne knjižice. Jugobanka obrestuje navadne hranilne vloge s 7,5%, vezane na 13 mesecev 9%, vezane na 24 mesecev pa 10%.

Velik uspeh je Jugobanka dosegla na področju mladinskega varčevanja, z ustanovitvijo Ježkovega kluba ter ima že preko tri tisoč mladih varčevalcev.

Razen žiro računov odpira Jugobanka občanom tudi tekoče račune. Novost, katero uvajajo poslovne banke, še ni polno zaživela. Tekoči račun je obrestovan s 3,5% obrestmi in predstavlja za občana velik prihranek časa. Tekoči računi uvajajo brezgotovinsko poslovanje, tako da občan preko banke sprova plačila računov, namesto denarja pa uporablja čeke.

Ekspozitura Jugobanke na Celovski cesti se je v tem kratkem obdobju vživela v »življenje« šišenskega gospodarstva, v njenih prostorih je ves dan zelo živo, skratka, zapis lahko sklenemo z ugotovitvijo, da je banki uspelo približati se občanom, ki ji zaupajo svoje prihranke, banka pa jim zaupanje vrača z visokimi obrestmi!



Kar se Janezek nauči...